

SANDNES OG JÆREN RIDEKLUBB

Styremøte 11.06.2018 referat

Tilstede:

Styremedlemmer: Heidi Støtland, Marie O. Birkeland, Jens Budsberg, Maria Selliken, Heidi Berheim, Thomas Gitlesen

Fravær: varamedlem Lisa T. Larsen

Referent: Marie O. Birkeland

18/23: Referat fra møter 14. og 28.05.2018 ble godkjent.

18/24: Nytt styremedlem

Vedtak: Varamedlem Thomas Gitlesen går inn som styremedlem.

18/25: Oppstallørmøte

Vi innkaller til oppstallørmøte tirsdag 22.10.2018 kl. 20. Dato legges ut på nettsiden nå, og agenda legges ut på Facebook-gruppen Oppstallører og på hjemmesiden når det nærmer seg.

18/26: Intern sak

Unntatt offentlighet.

18/27: Møte med Trolljegerne

Vi må ta et møte med Trolljegerne for å diskutere hvordan vi bedre kan ta hensyn til hverandre. Styreleder og styremedlem Jens Budsberg møter dem.

18/28: Innsamling ny skolehest

Det ble samlet inn kr 35 000 til innkjøp av ny skolehest/-ponni.

18/29: Avtalen med Saga Stables

Avtalen skal opp som eget punkt på neste styremøte.

Vedtak: Avtalen løper som den er 1 mnd om gangen, til ny/endret avtale er ferdigbehandlet.

Neste møte er 18.06.2018.